

Mal uso del Agua Causa Carestía Afirma Técnico

La carestía del agua potable en el país se debe principalmente al mal uso que le da el público, declara el señor Carlos Sol, técnico en Ingeniería Avanzada.

Refiere que los salvadoreños no estamos educados en el sentido de aprovechar al máximo el agua y prueba de ello es que en verano, muchas personas se dedican a lavar vehículos, a regar

calles y a otras actividades donde el consumo de agua es grande y toda ésta se desperdicia porque se va directamente a los tragantes, luego a las tuberías que la conducen hasta los ríos y lagos.

Indica que durante el invierno nadie se ocupa en buscar alguna forma para mantener reservas de agua, ni siquiera los mismos

constructores de nuevas urbanizaciones, que son los indicados ante la grave situación de la escasez del agua.

Menciona que la mayoría de viviendas usan techos con canaletas de asbesto, las que perfectamente pueden servir durante el invierno para llevar el agua llovida a un determinado punto donde se encuentre una cisterna, un tanque o cualquier otro tipo de construcción donde se puede reservar agua.

O también, dice el señor Sol,

—Favor pase a la página 25.

Libres 7 Reos Reclamados al Tomarse una Embajada

USULUTAN. Quedaron libres ayer al mediodía, por auto de excarcelación, siete reos que se encontraban en el Penal de esta ciudad a la orden del Juez de Primera Instancia de Berlín y quienes eran reclamados por miembros de las "Ligas 28 de Febrero", que a fines de la semana anterior se tomaron la Embajada de Panamá, en donde se encuentran con varios rehenes, según los informes oficiales.

La orden de libertad la dictó el Dr. Horacio Amílcar Larros,

Juez de Primera Instancia de Berlín, quien enjuiciaba a los siete detenidos desde el 17 de diciembre del año pasado, cuando un grupo de campesinos, al parecer trabajadores, se tomaron la residencia de la familia Méndez, en Berlín, tratando de obligarlos a que pagara mejores salarios a los trabajadores, en unas haciendas de su propiedad, según las demandas de ese entonces.

Los Cuerpos de Seguridad, al desalojar la residencia de la fa-

—Favor pase a la página 26.



DIEZ BALAZOS.— (Zacatecoluca). Don José Osmin Salomón Hernández, supervisor de la Coca-Cola, fue ultimado de diez balazos la noche del domingo en el reparto Venecia, contiguo a la colonia Matazano, Soyapango. (Corvera González).



VICTIMA.— En grave estado se encuentra en el Hospital Rosales, el señor José Efraín Mangandí, secretario de la alcaldía de Cuscatancingo, que ayer en la mañana fue atacado por ocho sujetos a cien metros de esa alcaldía.

Atacan a Balazos a Secretario Mpal. de Cuscatancingo

El señor José Efraín Mangandí, Secretario municipal de Cuscatancingo, fue víctima ayer de un atentado, que lo tiene agonizante en el Rosales.

El secretario tiene una lesión de bala en la garganta, y en los primeros momentos nadie sabía de quién se trataba, a pesar de que fue herido a escasos dos cuadras de su casa en la colonia Las Delicias, Mejicanos, lugar para donde se dirigía.

Hasta el momento ninguna organización subversiva se ha responsabilizado de este hecho.

CHOQUES ARMADOS EN CANTONES DE ARCATAO
Varios choques armados hubo entre el domingo por la tarde y

—Favor pase a la página 25.

ULTIMA HORA NACIONAL

Ultiman a Tiros a Ex-Diputado en Colonia de Ayutuxtepeque

De varios balazos fue asesinado anoche el señor Mario Adolfo Cuéllar Martínez, ex diputado por el PCN, en la administración del coronel Molina.

Como a las ocho de la noche, según los informes, Cuéllar Martínez regaba el jardín de su casa cuando sorpresivamente llegaron varios sujetos y lo atacaron a tiros muriendo en el instante, según dijo su esposa Eliza. Según se dijo, varios niños que a esa hora se encontraban jugando también estuvieron a

punto de morir bajo las balas de los terroristas que no respetaron su presencia. Los niños ante la balacera se refugiaron en la casa de la víctima.

El atentado ocurrió en la colonia Santa María, Calle Las Acacias, Block número 9, de Ayutuxtepeque. El cadáver fue trasladado al Centro Judicial para su reconocimiento.

Cuéllar Martínez, de acuerdo con los informes, trabajaba en el Centro Nacional de Informa-

—Favor pase a la página 25.



ACUSADOS DE ROBO.— Trabajadores de las bodegas de una empresa de aviación, fueron capturados acusados de robar mercadería de los cartones procedentes del exterior, vía aérea. Los dos detenidos serán puestos a la orden de los tribunales.



CONTRABANDO DE MAIZ.— Cuatro sujetos fueron capturados por la Policía de Aduanas de La Hachadura, al tratar de sacar del país, hacia Guatemala, ciento diez quintales de maíz, sin la debida autorización. Los reos fueron puestos, juntamente con el decomiso, a la orden del Ministerio de Economía.

Negativa para el País Estatización Bancaria

Como "totalmente negativo" para nuestro país, consideran el reciente anuncio de que se piensa estatizar la Banca nacional, según opiniones vertidas por diferentes sectores relacionados directa o indirectamente con esta actividad económica.

Ellos consideran que "de llevarse a cabo tal propósito, la economía salvadoreña sufriría un colapso de imprevisibles consecuencias, especialmente para los rubros industriales y agropecuarios".

Algunos dijeron que "no nos explicamos esta medida, cuando en leyes anteriores se aseguraba que interesaba promover, desa-

rollar y defender el sistema bancario privado, razón por la cual se promulgaron esas leyes".

Como se sabe, el sistema financiero lo comprenden los bancos privados, así como asociaciones de ahorro y préstamo y las compañías de seguro, todos los cuales sufrirían igualmente el impacto de la estatización.

EFFECTOS NEGATIVOS GENERALES

Siguen manifestando los opositantes, que "aunque se diga que el público no saldrá afectado con

—Favor pase a la página 27.

De 10 Balazos Asesinan a Supervisor de Coca Cola

De diez balazos fué ultimado el señor José Osmin Salomón Hernández, de 33 años, supervisor de la "Coca Cola" y que residía en la casa 59 del pasaje Popeye, Reparto Venecia, contiguo a la colonia El Matazano, Soyapango, frente a cuya residencia ocurrió el crimen.

La Guardia de Soyapango, al informar ampliamente sobre el caso, dijo que el señor Salomón Hernández fué asaltado cuando llegaba a su casa, como a las 21.45 horas.

Dos sujetos desconocidos, que lo esperaban, atacaron al señor Salomón antes que se bajara de su vehículo, asestandole lesiones, al parecer con pistolas

45, en la cara, cuello, tórax y espalda.

El Br. Juan Castro Salazar, Juez de Paz de Soyapango, al examinar el cadáver —según se ha informado— comprobó que las balas dejaron tatuajes de pólvora, lo cual indica que fueron disparadas de cerca.

Las autoridades tienen la impresión de que el señor Salomón quedó muerto en el timón de su vehículo y que los disparos le fueron hechos cuando se encontraba sentado frente al timón, dado que no se encontraron vainillas de las armas disparadas, según dijo la Guardia. Suponen que el cadáver fue quitado

—Favor pase a la página 27.

Dejan en Libertad a los Dos Embajadores

A las siete de la noche quedó cerrado el drama de 80 horas que vivieron los embajadores David Peré, de Panamá y Alejandro Alvarado, de Costa Rica.

El viernes pasado, 52 militantes de las LP-28 se tomaron la Embajada de Panamá, ubicada en la 41ª Avenida Sur a media cuadra del Estadio Flor Blanca.

Los de las LP-28 exigieron a cambio de su evacuación la libertad de varios correccionales detenidos en el Penal de Usulután a la orden de las autoridades de Berlín, acusados de daños a la propiedad privada y de tenencia ilegal de armas.

Si bien sobre esto haya comunicado oficial, el Gobierno accedió a las exigencias y ayer a las dos y media de la tarde los reos fueron liberados.

A las siete de la noche las Ligas desalojaron la Embajada y los rehenes fueron liberados. El primero en salir fue el motorista Sibrilán, a eso de las cinco de la tarde. A las seis y media salió doña María Teresa Barraza, minutos después el Embajador de Costa Rica y su ayudante señor López. A las siete de la noche un bus se apostó frente a la Embajada y los militantes de las Ligas

—Favor pase a la página 40.